

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму доктора філософії
за спеціальністю 011 – Освітні, педагогічні науки
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-наукова програма «Політика і лідерство у вищій освіті» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми політики та врядування на засадах лідерства у вищій освіті, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань і професійної практики, організувати та здійснювати дослідницько-інноваційну, управлінську та адміністративну діяльність на засадах лідерства у контексті реформування вищої освіти в умовах євроінтеграції.

За освітньо-науковою програмою освітній процес побудований на таких підходах: студентоцентрикований та особистісно орієнтований, компетентнісний, системний, міждисциплінарний та інтерактивний.

З метою забезпечення студентоцентризованого підходу при доборі відповідних форм і методів навчання і викладання у межах кожної конкретної навчальної дисципліни враховуються: ключові види діяльності фахівців; теми індивідуальних наукових досліджень аспірантів при виконанні практичних завдань.

Оновлення змісту освітніх компонентів освітньо-науковою програмою здійснюється з орієнтацією на новітні наукові досягнення і сучасні практики у галузі управління вищою освітою.

Освітньо-наукова програма «Політика і лідерство у вищій освіті» модернізована в межах проекту Програми ЄС Еразмус+ «Структуризація співпраці щодо аспірантських досліджень, навчання з розвитку універсальних навичок та академічного письма в регіонах України» (Structuring cooperation in doctoral research, transferrable skills training, and academic writing instruction in Ukraine's regions) (2017-2020 pp.) за участю закладів вищої освіти Литви, Франції, Ірландії, Фінляндії.

Сильними сторонами цієї освітньо-науковою програми є наступні: залучення професіоналів-практиків, експертів галузі до проведення навчальних занять; можливості академічної мобільності для науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти; можливості участі у міжнародних проектах з реформування вищої освіти.

Вважаємо за необхідне рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму «Політика і лідерство у вищій освіті» до реалізації.

Доктор педагогічних наук, професор,
проректор з науково-методичної роботи
та міжнародних зв'язків
ДВНЗ «Університет менеджменту освіти»



ЗАСВІДЧУЮ:

Отич О.М.



Отич О.М.